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Die Gruppe is a visual book about the standard and regulatory gear carried 
by the German soldiers who made up a squad (Die Gruppe) during WWII.

The book explains the role assigned to each of the men in the group 
(which theoretically could not exceed nine members) with numerous 
historical photographs. Every single weapon and piece of equipment 
carried by those soldiers is described in detail, using detailed photographs 
of items and gear from private collections and museums. The publication 
is a faithful reflection of how these soldiers lived, through a collection of 
personal objects, high-quality photographs, and curiosities.

The Die Gruppe, known as a “squad” in most armies, was the smallest 
combat unit of the German infantry. It was composed of a variable 
number of men led by a corporal or a non-commissioned officer called a 
Gruppenführer (literally, group leader). This unit was organized around a 
light machine gun, which could be an MG 34 or an MG 42.

Die Gruppe es un libro visual del material reglamentario y habitual que
portaban los soldados alemanes que componían una escuadra (Die
Gruppe) durante la WWII.

En el libro se explica el cometido que correspondía a cada uno de los
hombres que integraban el grupo (que teóricamente no podían ser
más de nueve) con multitud de fotografías históricas. Se describen
detalladamente todas y cada una de las armas y las piezas del equipo
que llevaban consigo esos soldados, mediante fotografías detalladas del
material y del equipo pertenecientes a colecciones privadas y museos.
La publicación es un fiel reflejo de como estos soldados vivían, a través 
de una colección de objetos personales, fotografías de alta calidad y 
curiosidades.

El Grupo (Die Gruppe), lo que en casi todos los ejércitos se conoce como
escuadra, era la unidad mínima de combate de la Infantería alemana.
Estaba compuesta por un número variable de hombres liderados por
un cabo o por un suboficial al que se denominaba Gruppenführer
(literalmente, jefe de grupo). Esta unidad se organizaba alrededor de una
ametralladora ligera que podía ser una MG 34 o una MG 42.

DIE GRUPPE
WEAPONS AND EQUIPMENT OF THE GERMAN INFANTRY SQUAD (1939 - 1945)
ARMAS Y EQUIPO DE LA ESCUADRA DE INFANTERÍA ALEMANA (1939 - 1945)

AK130025 / AK130026

English. 256 pages. Hard cover.

RICARDO RECIO CARDONA

Castellano. 256 páginas. Tapa dura.

50€

shop

https://ak-interactive.com/product/die-gruppe-weapons-and-equipment-of-the-german-infantry-squad-1939-1945/
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AK35030
M1008 TROOP CARRIER
1/35 SCALE
The M1008 is the basic cargo truck variant of the first family of light military utility 
vehicles manufactured by General Motors since World War II. The first generation of GM’s 
vehicles developed under the CUCV (Commercial Utility Cargo Vehicle) program was based 
on the civilian Chevrolet C/K series and, apart from the M1008 pickup, included the M1009 
utility vehicle, M1010 ambulance, M1028 shelter carriers and M1031 chassis-cab model. 
Nearly 75000 vehicles were manufactured between 1983 and 1987, most of which were 
delivered to the US Army (68210); the reminder went to the USAAF (3578 vehicles), US 
Marine Corps (2973) and US Navy (504). 

They served with the US forces around the world, participating in the Gulf War and United 
Nations operation in Somalia. Although their withdrawal from US forces started in 1994, 
several CUCV remained in service in the following years, being also used by the SFOR 
contingent in Bosnia in the second half of the 1990s or even in Operation Iraqi Freedom in 
2003. Many CUVS were also sold or donated to friendly countries such as Albania, Greece, 
Latvia or Lebanon.

The reference AK35030 represents the basic cargo truck version of the vehicle fitted with 
troop seats in the bed which may be assembled in folded or unfolded position. The tail 
gate can also be fixed as folded or unfolded, or remain movable. The decal sheet contains 
markings for two US Army, two US Navy and one SFOR vehicle, each of them carrying a 
different overall color or camouflage pattern.

The main features of the kit:
- Over 150 plastic parts.
- Photo-etched fret.
- Window masks.
- Printed MRE boxes.

- Detailed chassis and cab interior.
- Front wheels with optional steering.
- Movable tail gate.
- Decals for 5 painting/marking options printed by Cartograf.

El M1008 es la variante básica de camión de carga de la primera familia de vehículos util-
itarios militares ligeros fabricados por General Motors desde la Segunda Guerra Mundial. 
La primera generación de vehículos de GM desarrollada bajo el programa CUCV (Commer-
cial Utility Cargo Vehicle) se basaba en la serie civil Chevrolet C/K y, además del pickup 
M1008, incluía el vehículo utilitario M1009, la ambulancia M1010, los portaequipos M1028 
y el modelo chasis-cabina M1031. Se fabricaron cerca de 75.000 vehículos entre 1983 y 
1987, de los cuales la mayoría fueron entregados al Ejército de EE. UU. (68.210); el resto 
fue a parar a la USAAF (3.578 vehículos), el Cuerpo de Marines (2.973) y la Armada (504).

Sirvieron con las fuerzas estadounidenses en todo el mundo, participando, por ejemplo, 
en la Guerra del Golfo y en la operación de las Naciones Unidas en Somalia. Aunque 
su retirada del servicio comenzó en 1994, varios CUCV permanecieron en activo en los 
años siguientes, siendo utilizados también por el contingente de la SFOR en Bosnia en 
la segunda mitad de los años noventa o incluso en la Operación Libertad Iraquí en 2003. 
Muchos CUCV también fueron vendidos o donados a países aliados como Albania, Grecia, 
Letonia o Líbano.

La referencia AK35030 representa la versión básica del camión de carga del vehículo equi-
pada con asientos para tropas en la caja, los cuales pueden montarse en posición plegada 
o desplegada. La compuerta trasera también puede fijarse en posición cerrada o abierta, 
o mantenerse móvil. La hoja de calcas contiene marcas para dos vehículos del Ejército 
de EE. UU., dos de la Marina de EE. UU. y uno de la SFOR, cada uno con un color general o 
esquema de camuflaje diferente.

Las principales características del kit:
- Más de 150 piezas de plástico.  
- Plancha de fotograbados. 
- Máscaras para ventanas. 
- Cajas de MRE impresas.

- Chasis e interior de cabina detallados. 
- Ruedas delanteras con dirección opcional. 
- Puerta trasera móvil.
- Calcas para 5 opciones de pintura/marcaje
  impresas por Cartograf.

Assembly instructions

Special kraft foil for building cardboard boxes

Instrucciones de montaje

Lámina especial kraft para construir cajas de cartón

AK35030

1/35 SCALE

CAUTION

• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.

• This product is intended for ages 14 to adult, younger chil-

dren may only assemble it under adult supervision. Those 

who will assemble the model or supervise the process, are 

advised to carefully study the user manual before starting 

the assembly process.

• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 

Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 

anyone who needs special care. 

• Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

PRECAUCIÓN

• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. El pegamento y la pintura no están in-

cluidos.
• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de usuario antes de iniciar el proceso de montaje.

• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.

• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

APPLY DECAL

APLICAR CALCA

1 A

MARKING OPTION

OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLY

CONSTRUCCIÓN POR SEPARADO
SUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS

HACER 2

BEND

DOBLAR

REMOVE

QUITAR

DRILL HOLE

TALADRAR

FILL HOLE

RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE

NO PEGAR

USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTO
INSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY

ESPERAR SECADO

OPTIONAL

OPCIONAL

A x2

M1008 TROOP
CARRIER

Decals included
Calcas incluidas.

38,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/m1008-troop-carrier-1-35/
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AK35031
M1008 TROOP CARRIER WITH TARP
1/35 SCALE

Assembly instructions

Special kraft foil for building cardboard boxes

Instrucciones de montaje

Lámina especial kraft para construir cajas de cartón

AK35031

1/35 SCALE

CAUTION

• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.

• This product is intended for ages 14 to adult, younger chil-

dren may only assemble it under adult supervision. Those 

who will assemble the model or supervise the process, are 

advised to carefully study the user manual before starting 

the assembly process.

• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 

Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 

anyone who needs special care. 

• Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

PRECAUCIÓN

• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. El pegamento y la pintura no están in-

cluidos.
• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de usuario antes de iniciar el proceso de montaje.

• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.

• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

APPLY DECAL

APLICAR CALCA

1 A

MARKING OPTION

OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLY

CONSTRUCCIÓN POR SEPARADO
SUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS

HACER 2

BEND

DOBLAR

REMOVE

QUITAR

DRILL HOLE

TALADRAR

FILL HOLE

RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE

NO PEGAR

USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTO
INSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY

ESPERAR SECADO

OPTIONAL

OPCIONAL

A x2

M1008 CARGO CARRIER
with Tarp

Decals included
Calcas incluidas.

The M1008 is the basic cargo truck variant of the first family of light military utility 
vehicles manufactured by General Motors since World War II. The first generation of GM’s 
vehicles developed under the CUCV (Commercial Utility Cargo Vehicle) program was based 
on the civilian Chevrolet C/K series and, apart from the M1008 pickup, included the M1009 
utility vehicle, M1010 ambulance, M1028 shelter carriers and M1031 chassis-cab model. 
Nearly 75000 vehicles were manufactured between 1983 and 1987, most of which were 
delivered to the US Army (68210); the reminder went to the USAAF (3578 vehicles), US 
Marine Corps (2973) and US Navy (504). 

They served with the US forces around the world, participating in the Gulf War and United 
Nations operation in Somalia. Although their withdrawal from US forces started in 1994, 
several CUCV remained in service in the following years, being also used by the SFOR 
contingent in Bosnia in the second half of the 1990s or even in Operation Iraqi Freedom in 
2003. Many CUVS were also sold or donated to friendly countries such as Albania, Greece, 
Latvia or Lebanon.

The reference AK35031 represents the basic cargo truck version of the vehicle fitted with a 
tarpaulin cover for the cargo bed. The decal sheet contains markings for two US Army, one 
US Marine Corps, one US Navy, one Army National Guard and one Lebanese Army vehicle, 
each of them carrying a different overall color or camouflage pattern.

The main features of the kit:
- Over 130 plastic parts.
- Photo-etched fret.
- Window masks.
- Printed MRE boxes.

- Detailed chassis and cab interior.
- Front wheels with optional steering.
- Tarpaulin cover for cargo bed.
- Decals for 6 painting/marking options printed by Cartograf.

El M1008 es la variante básica de camión de carga de la primera familia de vehículos util-
itarios militares ligeros fabricados por General Motors desde la Segunda Guerra Mundial. 
La primera generación de vehículos de GM desarrollada bajo el programa CUCV (Commer-
cial Utility Cargo Vehicle) se basaba en la serie civil Chevrolet C/K y, además del pickup 
M1008, incluía el vehículo utilitario M1009, la ambulancia M1010, los portaequipos M1028 
y el modelo chasis-cabina M1031. Se fabricaron cerca de 75.000 vehículos entre 1983 y 
1987, de los cuales la mayoría fueron entregados al Ejército de EE. UU. (68.210); el resto 
fue a parar a la USAAF (3.578 vehículos), el Cuerpo de Marines (2.973) y la Armada (504).

Sirvieron con las fuerzas estadounidenses en todo el mundo, participando, por ejemplo, 
en la Guerra del Golfo y en la Operación de las Naciones Unidas en Somalia. Aunque 
su retirada del servicio comenzó en 1994, varios CUCV permanecieron en activo en los 
años siguientes, siendo utilizados también por el contingente de la SFOR en Bosnia en 
la segunda mitad de los años noventa o incluso en la Operación Libertad Iraquí en 2003. 
Muchos CUCV también fueron vendidos o donados a países aliados como Albania, Grecia, 
Letonia o Líbano.

La referencia AK35031 representa la versión básica del camión de carga del vehículo 
equipada con una lona para cubrir la caja de carga. La hoja de calcas contiene marcas 
para dos vehículos del Ejército de EE. UU., uno del Cuerpo de Marines, uno de la Armada de 
EE. UU., uno de la Guardia Nacional del Ejército y uno del Ejército libanés, cada uno con un 
color general o esquema de camuflaje diferente.

Las principales características del kit:
- Más de 130 piezas de plástico.  
- Plancha de fotograbados.  
- Máscaras para ventanas.  
- Cajas de MRE impresas.  

- Chasis e interior de cabina detallados.  
- Ruedas delanteras con dirección opcional.  
- Lona para cubrir la caja de carga.  
- Calcas para 6 opciones de pintura/marcaje
  impresas por Cartograf.

38,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/m1008-troop-carrier-with-tarp-1-35/
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AK35033
T2 MODEL 1967 AIRPORT BUS
1/35 SCALE

Assembly instructions
Instrucciones de montaje

AK35033

1/35 SCALE

CAUTION

• Glue and paint should always be used in a well-ventilated 

area. Avoid any open flames. Glue and paint are not included.

• This product is intended for ages 14 to adult, younger chil-

dren may only assemble it under adult supervision. Those 

who will assemble the model or supervise the process, are 

advised to carefully study the user manual before starting 

the assembly process.

• Please be careful with the tips of tools and parts. Pay special 

attention to photo-etched parts to avoid scratch or injury. 

Keep the parts and plastic bags away from children, pets or 

anyone who needs special care. 

• Please check the symbology below and familiarise yourself 

before building this model kit.

PRECAUCIÓN

• El pegamento y la pintura siempre deben usarse en un lugar bien ventilado. 

Evite proximidad a cualquier llama. El pegamento y la pintura no están in-

cluidos.
• Este producto está diseñado para personas de 14 años en adelante, los niños 

más pequeños solo pueden montarlo bajo supervisión de un adulto. Para 

quienes monten el modelo o supervisen el proceso, se recomienda estudiar 

cuidadosamente el manual de usuario antes de iniciar el proceso de montaje.

• Tenga cuidado con las puntas de las herramientas y las piezas. Preste especial 

atención a los fotograbados para evitar rasguños o lesiones. Mantenga las 

piezas y las bolsas de plástico alejadas de niños, mascotas o cualquier perso-

na que necesite cuidados especiales.

• Verifique la siguiente simbología y familiarícese con ella antes de construir 

este modelo.

APPLY DECAL

APLICAR CALCA

1 A

MARKING OPTION

OPCIÓN DE MARCADO

SEPARATELY BUILT SUB-ASSEMBLY

CONSTRUCCIÓN POR SEPARADO
SUB-ENSAMBLADO

MAKE 2PCS

HACER 2

BEND

DOBLAR

REMOVE

QUITAR

DRILL HOLE

TALADRAR

FILL HOLE

RELLENAR AGUJERO

DO NOT GLUE

NO PEGAR

USE GLUE FOR METAL

USAR PEGAMENTO
INSTANTÁNEO PARA METAL

WAIT UNTIL DRY

ESPERAR SECADO

OPTIONAL

OPCIONAL

A x2

T2 MODEL 1967
Airport Bus

Decals included
Calcas incluidas.

Transporter and Kombi in Europe, Kombi or Furgão in Brazil, Combi, Panel and Caravelle in 
Mexico and Microbus in the United States and Canada. This historic and popular German 
van is now an icon of the automotive industry. It was used for decades for military and 
civilian tasks, and is still in service in many countries.

The reference AK35033 represents the bus version of the vehicle manufactured in Germany 
from 1967 until 1971, probably one of the most popular variants in use. Contains emer-
gency lights and a roof-mounted ‘Follow Me’ light bar. The decal sheet offers markings for 
four colorful vehicles, including airport buses featured in a famous 1971 spy movie.

The modeler can make different changes to the kit and easy variations to match different 
configurations seen over the years in different countries or different civilian versions. This 
kit is perfect to build out of box or to update and adapt to our own version and allows a 
multitude of possibilities.

The main features of the kit:
- Over 170 plastic parts.
- Detailed interior and engine.
- All doors can be posed open.

- Decals for 4 painting/marking options printed by Cartograf.

Transporter y Kombi en Europa, Kombi o Furgão en Brasil, Combi, Panel y Caravelle 
en México y Microbus en Estados Unidos y Canadá. Esta histórica y popular furgoneta 
alemana es hoy un ícono de la industria automotriz. Se utilizó durante décadas en tareas 
militares y civiles, y todavía sigue en servicio en muchos países.

La referencia AK35033 representa la versión bus del vehículo fabricado en Alemania desde 
1967 hasta 1971, probablemente una de las variantes más populares en uso. Incluye 
luces de emergencia y una barra luminosa de techo “Follow Me”. La hoja de calcas ofrece 
decoraciones para cuatro vehículos coloridos, incluidos autobuses de aeropuerto que 
aparecen en una famosa película de espías de 1971.

El modelista puede hacer diferentes modificaciones al kit y sencillas variaciones para 
replicar distintas configuraciones vistas a lo largo de los años en diferentes países o en 
versiones civiles diversas. Este kit es perfecto para montar directamente de la caja o para 
actualizar y adaptar a nuestra propia versión, y permite una multitud de posibilidades.

Las principales características del kit:
- Más de 170 piezas de plástico.  
- Interior y motor detallados.  
- Todas las puertas pueden montarse abiertas.  
- Calcas para 4 opciones de pintura/marcaje impresas por Cartograf.

38,95€

shop

https://ak-interactive.com/product/t2-model-1967-airport-bus-1-35/
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With this set of 36 paints for Wargames, you will have a selection of 
3GEN colors to paint your armies and terrains. These colors have been 
selected by players and professional painters.  

• Budget-friendly combo.  
• Includes 2 synthetic brushes (flat and round).
• Free washable, non-slip 300x200mm silicone mat to place on your 
workspace.   
• Set weight: 1,4 kg  .

3GEN paints feature the most sophisticated formula for acrylic paints 
to date. They provide excellent coverage, incredible adhesion, and 
highly pigmented matte colors. Thanks to their formula, they prevent 
clogging when used with an airbrush while maintaining maximum 
coverage even when heavily diluted.

AK11782

36 COLORS

Con este set de 36 pinturas para Wargames, dispondrás de una 
selección de colores 3GEN para pintar tus ejércitos y terrenos. 
Estos colores han sido seleccionados por jugadores y pintores 
profesionales.

• Combo económico.
• Incluye 2 pinceles sintéticos (plano y redondo).
• Incluye gratis un tapete de silicona de 300x200mm lavable y 
antideslizante para colocar en tu mesa de trabajo.
• Peso del conjunto: 1,4 kg.

Las pinturas 3GEN poseen la fórmula más sofisticada para pinturas 
acrílicas hasta el momento. Aportan una excelente cobertura, un 
agarre increíble, y colores mates muy pigmentados. Gracias a 
su fórmula evitan las obstrucciones al aplicarse con aerógrafo, 
manteniendo la máxima cobertura aun diluidas en grandes ratios.

WARGAME PAINT IT ALL BOX
105€

shop

https://ak-interactive.com/product/3gen-wargame-paint-it-all-box-x36/
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AK11782

With this set of 72 paints for Wargames, you will have a selection of 
3GEN colors to paint your armies and terrains. These colors have been 
selected by players and professional painters.  

• Budget-friendly combo.  
• Includes 2 synthetic brushes (flat and round).
• Free washable, non-slip 300x200mm silicone mat to place on your 
workspace.   
• Set weight: 2,65 kg.  

3GEN paints feature the most sophisticated formula for acrylic paints 
to date. They provide excellent coverage, incredible adhesion, and 
highly pigmented matte colors. Thanks to their formula, they prevent 
clogging when used with an airbrush while maintaining maximum 
coverage even when heavily diluted.

AK11783

72 COLORS

Con este set de 72 pinturas para Wargames, dispondrás de una 
selección de colores 3GEN para pintar tus ejércitos y terrenos. 
Estos colores han sido seleccionados por jugadores y pintores 
profesionales.

• Combo económico.
• Incluye 2 pinceles sintéticos (plano y redondo).
• Incluye gratis un tapete de silicona de 300x200mm lavable y 
antideslizante para colocar en tu mesa de trabajo.
• Peso del conjunto: 2,65 kg.

Las pinturas 3GEN poseen la fórmula más sofisticada para pinturas 
acrílicas hasta el momento. Aportan una excelente cobertura, un 
agarre increíble, y colores mates muy pigmentados. Gracias a 
su fórmula evitan las obstrucciones al aplicarse con aerógrafo, 
manteniendo la máxima cobertura aun diluidas en grandes ratios.

WARGAME PAINT IT ALL BOX
205€

shop

https://ak-interactive.com/product/3gen-wargame-paint-it-all-box-x72/
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With this set of 108 paints for Wargames, you will have a selection of 
3GEN colors to paint your armies and terrains. These colors have been 
selected by players and professional painters.  

• Budget-friendly combo.  
• Includes 2 synthetic brushes (flat and round).
• Free washable, non-slip 300x200mm silicone mat to place on your 
workspace.   
• Set weight: 3,9 kg. 

3GEN paints feature the most sophisticated formula for acrylic paints 
to date. They provide excellent coverage, incredible adhesion, and 
highly pigmented matte colors. Thanks to their formula, they prevent 
clogging when used with an airbrush while maintaining maximum 
coverage even when heavily diluted.

AK11784

108 COLORS

Con este set de 108 pinturas para Wargames, dispondrás de una 
selección de colores 3GEN para pintar tus ejércitos y terrenos. 
Estos colores han sido seleccionados por jugadores y pintores 
profesionales.

• Combo económico.
• Incluye 2 pinceles sintéticos (plano y redondo).
• Incluye gratis un tapete de silicona de 300x200mm lavable y 
antideslizante para colocar en tu mesa de trabajo.
• Peso del conjunto: 3,9 kg.

Las pinturas 3GEN poseen la fórmula más sofisticada para pinturas 
acrílicas hasta el momento. Aportan una excelente cobertura, un 
agarre increíble, y colores mates muy pigmentados. Gracias a 
su fórmula evitan las obstrucciones al aplicarse con aerógrafo, 
manteniendo la máxima cobertura aun diluidas en grandes ratios.

WARGAME PAINT IT ALL BOX
305€

shop

https://ak-interactive.com/product/3gen-wargame-paint-it-all-box-x108/
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AK1116

AK1118

AK1120

AK1117

AK1119

AK1121

4 UNITS

5 UNITS

5 UNITS

5 UNITS

5 UNITS

4 UNITS

ROUND 
BASES
60MM

SQUARE 
BASES
50MM

RECTANGULAR 
BASES
60X40MM

SQUARE 
BASES
40MM

RECTANGULAR  
BASES
25X50MM

RECTANGULAR
BASES
75X50MM

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Peanas de plástico para 
figuras de wargames, 
juegos de rol o miniaturas 
de modelismo.

Plastic bases for wargame 
figures, role-playing games 
or model miniatures.

Plastic bases for wargame 
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https://ak-interactive.com/product/round-bases-60mm-x-4-units/
https://ak-interactive.com/product/square-bases-40mm-x-5-units/
https://ak-interactive.com/product/rectangular-bases-25x50mm-x-5-units/
https://ak-interactive.com/es/producto/rectangular-bases-75x50mm-x-4-units/
https://ak-interactive.com/product/square-bases-50mm-x-5-units/
https://ak-interactive.com/product/rectangular-bases-60x40mm-x-5-units/
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PINCHA AQUÍ y descubre la gama completa de peanas de AK. Encuentra la que más se ajuste a tus necesidades.
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CLICK HERE and discover the full range of AK bases. Find the one that best suits your needs.
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AK1122

AK1126

AK1123

AK1130

4 UNITS

4 UNITS

5 UNITS

5 UNITS

RECTANGULAR
BASES
100X50MM

OVAL
BASES
90X52MM

OVAL 
BASES
75X42MM

MOTORBIKE 
BASES
25X70MM
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https://ak-interactive.com/es/producto-categoria/herramientas-accesorios/?pa_prod=complemento-maqueta+base
https://ak-interactive.com/product-category/tools-accesories/?pa_prod=model-complement+base
https://ak-interactive.com/product/motorbike-bases-25x70mm-x-5-units/
https://ak-interactive.com/product/oval-bases-75x42mm-x-5-units/
https://ak-interactive.com/product/rectangular-bases-100x50mm-x-4-units/
https://ak-interactive.com/product/oval-bases-90x52mm-x-4-units/
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Rectangular 220x168mm
Soporte de látex antideslizante negro 3mm. 
Superficie PVC.

Rectangular 220x168mm.
Anti-slip latex support black 3mm.
PVC Surface.

MCHD035
MOUSE PAD

POTENCIA SEGURA DE 5MV PARA EVITAR 
DAÑOS OCULARES EN CASO DE EXPOSICIÓN ACCIDENTAL.

COLOR LÁSER: ROJO

SAFE POWER OF 5MV TO AVOID EYE DAMAGE IN
CASE OF ACCIDENTAL EXPOSURE.

AK9538

*BATTERIES NOT INCLUDED*

COLOR LASER: RED

AK WARGAMES LASER POINTER
shop

shop

4,95€

9,95€

https://ak-interactive.com/product/ak-laser-pointer-for-wargames-puntero-laser-ak-para-wargames/
https://ak-interactive.com/product/playmarkers-mouse-pad-alfombrilla-de-raton-playmarkers/

